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ÚVODNÍ SLOVO

Milí přátelé, kolegyně, kolegové, podpůrci, dárci,

předkládáme Vám zprávu o práci Společnosti E a o spolupráci s Vámi v roce 2019. Radujeme 

se z dobrého roku, kterým pro nás rok 2019 byl, a  to zejména díky Vám všem. Děkujeme 

všem, kteří se na nás s důvěrou obrátili, kdo využili našich služeb i nám dali k naší práci zpětné 

vazby a zajímavé podněty. Děkujeme všem, kteří nás v našem úsilí podpořili radou, pomocí 

i financemi. Díky Vám nejenže cítíme, že naše práce má smysl, ale máme navíc příležitost 

naše služby dále realizovat a zlepšovat. Jsme na sobě všichni v dobrém i zlém závislí. Jeden 

bez druhého se neobejdeme a díky vzájemné pomoci, podpoře a sdílení si dokážeme poradit 

i se situacemi, které se mohou jevit jako těžko zvládnutelné, jak jednotlivcům, tak třeba i nám 

v organizaci. Velké díky, že na to nejsme sami, že vše společně zvládáme a plujeme dál.

S úctou 

Alena Červenková
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PROFIL SPOLEČNOSTI E

Společnost E / Czech Epilepsy Association, původně občanské sdružení, je od r. 2014 

zapsaným spolkem vedeným ve spolkovém rejstříku MS v Praze v oddílu L, vložce číslo 152. 

Její existence se však datuje již od roku 1990, kdy vznikla jako jediná celostátně působící 

sociálně zaměřená nezisková organizace v České republice, která poskytuje registrovanou 

sociální službu osobám s onemocněním epilepsie a jejich blízkým bez ohledu na věk a rozsah 

postižení. Podle zákona ČR č.108 /2006 Sb. o sociálních službách a následné vyhlášky má 

Společnost E u MPSV registrovanou službu „odborné sociální poradenství“.

Hlavním posláním naší organizace je aktivní snaha o zlepšení společenského posta-

vení lidí s epilepsií a jejich začlenění do společnosti. Prostřednictvím poskytovaných 

služeb podporujeme osoby s epilepsií a jejich blízké, ale také jednotlivce a organizace, které 

s lidmi s diagnózou epilepsie spolupracují. O nemoci epilepsie a o jejím vlivu na každodenní 

život informujeme jak samotné lidi s  touto diagnózou, tak i  širokou veřejnost. K hlavním 

cílům Společnosti E patří podpora lidí s epilepsií v sociální a zdravotní oblasti, destig-

matizace epilepsie v očích veřejnosti, odstraňování informačních bariér o této nemoci, 

medializace tématu epilepsie a  aktivní šíření znalostí o  poskytování první pomoci při 

epileptických záchvatech.

Společnost E je mj. členem mezinárodní organizace IBE (International Bureau for Epilepsy), 

Národní rady osob se zdravotním postižením ČR (NRZP ČR), v rámci své celostátní působ-

nosti spolupracuje s  podobně zaměřenými organizacemi, jako jsou např. ČLPE (Česká 

liga proti epilepsii), EpiStop, SPC (speciálně pedagogická centra), zdravotnická zařízení, 

záchranné sbory, pojišťovny či farmaceutické společnosti.

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA SPOLEČNOSTI E

Bc. Alena Červenková 
předsedkyně spolku a koordinátorka projektů

Martina Havlová 
místopředsedkyně spolku, spoluzakladatelka a pracovnice sociálního podniku Aranžérie

Mgr. Petra Stehlíková, DiS. 
sociální pracovnice a koordinátorka projektů

Lenka Skalníková, DiS. 
sociální pracovnice a koordinátorka projektů

Ing. Tereza Chvalová 
vedoucí sociálního podniku Aranžérie

Ing. Iveta Opálková 
vedoucí dílny sociálního podniku Aranžérie

Marcela Oborná 
zástupce vedoucí dílny sociálního podniku Aranžérie

Bc. Magdalena Matesová 
koordinátorka sociálního podniku Aranžérie

Ing. Zuzana Pokorná 
koordinátorka marketingu sociálního podniku Aranžérie

Magdalena Dejlová 
zaměstnankyně sociálního podniku Aranžérie

Barbora Frászová 
koordinátorka komunitního projektu Liška

Členové výkonného výboru Společnosti E
MUDr. Michal Bajaček, Ph.D., Bc. Alena Červenková, JUDr. Monika Elfmarková, Dana Fišerová, 

Martina Havlová, Mgr. Hana Orlíková, Ing. Lukáš Cypra, Mgr. Kamila Šrolerová

Členové revizní komise
Romana Tovarová – předsedkyně, Zdeňka Lišková – členka, Ing. Zuzana Medková – členka
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ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ

Sociální službu „odborné sociální poradenství pro lidi s epilepsií a jejich blízké“ poskytovala 

Společnost E v průběhu celého roku 2019, a to písemně, zejména prostřednictvím emailů, 

telefonicky, ale i osobně v sídle organizace. Odborné sociální poradenství poskytovaly soci-

ální pracovnice pravidelně tři dny v týdnu (v pondělí od 8 do 15 h, v úterý od 8 do 13 h a ve 

středu od 8 do 15 h). Službu jsme zájemcům poskytovali vždy bezplatně, a to i anonymně.

Odborné sociální poradenství bylo 
poskytnuto v rámci prvokontaktů 
190 osobám.
Tuto službu využívali zejména lidé žíjící s diagnózou epilepsie, ale také jejich blízké osoby, 

například rodiče dětí s epilepsii či partneři osob s epilepsií. Šlo vesměs o lidi, kteří se ocitli 

v nepříznivé sociální situaci nebo v situaci, kterou nevěděli, jak řešit, a proto vyhledali pod-

poru Společnosti E.

Řešili jsme psychosociální situace lidí s epilepsií – zabývali jsme se např. situacemi „infor-

mačního vakua“ poté, co byla lidem nově diagnostikována epilepsie, jejich strachy a obavami; 

praktickými omezeními v oblasti zaměstnávání; nepřijetím dětí s epilepsií do školek, sportov-

ních klubů, kroužků. S klienty jsme také často probírali jejich ztížené podmínky v navazování 

přátelských a partnerských vztahů a z toho někdy vyplývajícími pocity osamění.

Při práci s  člověkem s  epilepsií jsme vždy hledali kapacity, možnosti a  síly každého, kdo 

se na nás obrátil. V poradenství jsme lidi podporovali sdílením informací, poskytnutím rad, 

předáním materiálů. Pokud to situace dané osoby vyžadovala, zprostředkovávali jsme další 

návazné sociální služby nebo i volnočasové či společenské aktivity. Vyhledávali a předávali 

jsme kontakty, a  to zejména v místě bydliště klienta či v  jeho bezprostřední blízkosti. Šlo 

například o osobní asistence, služby rané péče, služby podporovaného zaměstnávání, denní 

stacionáře atd. Kdykoli to vyžadovala situace, předávali jsme klientům kontakty na další 

profesionály, zejména na neurology, epileptology, psychology nebo speciální pedagogy. 

Podpora a intervence sociálních pracovnic měla vždy za cíl zlepšit sociální situaci lidí, zmírnit 

či změnit nepříznivou sociální situaci a co v největší míře uživatele služby podpořit v samo-

statnosti a soběstačnosti.

V poradně jsme řešili také otázky týkající se života s epilepsií, např.:

„Byla mi diagnostikována epilepsie, nic o té nemoci nevím. 
Bojím se, co pro mne epilepsie bude v životě znamenat…“

„Přišel jsem o práci, protože jsem onemocněl epilepsií. 
Nevím, jak dál… Kdo mě zaměstná?“

„Měl jsem epileptický záchvat a přišel jsem o řidičák. 
Kdy ho můžu získat zpět?“

„Mám časté epileptické záchvaty. Mám nárok na invalidní důchod?“

„Dceru s epilepsií nechtějí přijmout do školky, co mám dělat?“

„Syn má epilepsii, nyní bude dávat přihlášku na střední školu. 
V jakých oborech by se mohl uplatnit?“

„Užívám hodně léků a mám problém s krátkodobou pamětí. 
Komplikuje mi to život, stále na něco zapomínám.“

„Dcera má noční záchvaty, máme o ni strach. 
Existují nějaké alarmy?“

V rámci poskytování sociálního poradenství pro nás byl a je velmi důležitý individuální přístup 

ke každému, kdo o službu projeví zájem. Sociální pracovnice vždy osoby podporovaly při 

hledání možností a pomáhaly jim zapojit se do procesu řešení potíží a problémů, se kterými 

se na nás obrátily.

V rámci poskytované sociální služby jsme průběžně zjišťovali spokojenost se službou a spo-

lečně hodnotili úspěšnost služby odborného sociálního poradenství: Předně ve vztahu soci-

ální pracovník – uživatel služby; zda se zakázku, se kterou se na nás člověk s epilepsií či jeho 

blízký obrátil, podařilo naplnit, vyřešit, či zda alespoň poskytovaná služba pomohla tíživou 

sociální situaci zmírnit. Dále měli sociální pracovníci v průběhu celého roku možnost využívat 

individuální supervize. Výkonný výbor Společnosti E v čele s předsedkyní řešil také finanční 

zabezpečení služby, tak aby byla po celý rok pro zájemce a uživatele dostupná.
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LETNÍ DĚTSKÝ INTEGROVANÝ TÁBOR 
PRO DĚTI S EPILEPSIÍ

Dětský letní tábor pro děti s epilepsií se uskutečnil od 29. 6. do 13. 7. 2019 v Havlišově Mlýně 

v Jindřichovicích u Želetavy. Na tábor jezdí děti s epilepsií spolu s dětmi bez epilepsie. Děti 

s epilepsií, které se tábora účastní, jsou vždy plně integrovány mezi ostatní děti: jsou zařa-

zeny do oddílů s ohledem na věk a na své individuální potřeby.

V roce 2019 se tábora zúčastnilo 
105 dětí, z toho 11 dětí s epilepsií.
Některé děti s epilepsií, které se tábora účastní, mají i další přidružené zdravotní potíže, např. 

ADHD, ADD, poruchy řeči, vadu sluchu, pomalejší motorické tempo, tělesné oslabení. Někdy 

se u dětí objevují i jiná oslabení, zejména v kognitivních funkcích, potíže s chováním atd.

Na táboře se o  děti staral nejenom běžný táborový tým, do něhož patří hlavní vedoucí, 

jednotliví vedoucí oddílů a praktikanti, ale také zdravotní personál. Významnou roli v rámci 

příprav tábora i  jeho samotného průběhu má koordinátorka projektu, která vede veškerou 

komunikaci s rodiči dětí s epilepsií, vyhotovuje individuální zprávy o každém dítěti s epilepsií, 

je podporou celému týmu ve všech otázkách týkajících se integrace a adaptace dětí s epi-

lepsií na táboře. Podílí se také na přípravě táborového programu s ohledem jak na režimová 

opatření a omezení dětí s epilepsií, tak také na rozřazení dětí do oddílů vzhledem k nezbytné 

podpoře a péči, kterou děti s epilepsií potřebují.

Před táborem i po jeho ukončení vždy velmi intenzivně komunikujeme s rodiči. Je pro nás 

všechny důležitá zpětná vazba, o kterou rodiče každý rok cíleně žádáme.

Zpětné vazby od rodičů k LDT
„Hezký den, paní Stehlíková.
Vše se líbilo a spokojenost i z mé strany. I jsem od N. dostala ze získaných bodů dárek z tábo-
rové pouti :-)
Dle mě si to letos i více užil v prostředí, které už zná. Ano, určitě fotky i deník jsou fajn. Člověk 
má přehled i ze svého pohledu :-)
Ráda bych N. poslala s vámi na tábor i příští rok. To už mu bude 14 let. Berete ještě v tomto 
věku?
Děkuji.

Zdraví V.“
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„Dobrý den, paní Stehlíková,
ráda bych Vám poděkovala za naši dceru S. Věřím, že rozhodování, zda se Vašeho tábora 
zúčastní, jistě nebylo jednouché. S. se z tábora vrátila nadšená a šťastná. Dovolím si napsat, 
že S. získala zpět sebedůvěru a chuť do života, která se vytratila s vyčleňováním z kolektivu 
ve škole.
Už dlouho jsme ji neviděli takhle spokojenou a šťastnou. Konečně byla v kolektivu dětí, kde se 
nemusela stydět a bát se, zda přijde záchvat nebo že se jí budou děti smát, že se jí klepou ruce 
nebo že jí není zrovna dobře. Ještě dnes vypráví zážitky z tábora. I když, jak sama přiznala, 
to pro ni nebylo snadné, stýskalo se jí a prý byly dny, kdy byla velmi unavená, pozitiva tábora 
převažují.
Musím poděkovat všem z  tábora, vedoucím, zdravotníkům, všichni byli naprosto báječní. 
Jejich péče byla naprosto úžasná. Mne jako rodiče velmi uklidňovalo, že je o  naši dceru 
dobře postaráno. Prostředí tábora nás velmi mile překvapilo, okolní příroda a zázemí tábora je 
naprosto báječné. Tak i organizace a veškeré informace k táboru. Deník s fotografiemi pro nás 
byl každodenním zpestřením. S. se již teď nemůže dočkat dalšího tábora.
Já stále hledám ta správná slova vděčnosti… Myslím, že prosté „děkuji“ nikdy nevyjádří, co 
jste pro naši dceru udělali.

S pozdravem H.“

REKONDIČNÍ POBYT 
PRO DOSPĚLÉ S EPILEPSIÍ OLEŠKA

Od soboty 17. srpna do soboty 24. srpna se konal rekondiční pobyt pro dospělé v Olešce, 

kterého se zúčastnilo 22 osob s epilepsií, 2 koordinátorky a jedna lékařka. Účastníci se zde 

vzájemně seznámili, vedle přátelského kolektivu si týden užívali zdravého pohybu a odpo-

činku, načerpávali síly i  příjemné zážitky. Program pobytu zahrnoval velmi pestrou škálu 

aktivit turistických, společenských, výtvarných a sportovních.

Vedle pěkných zážitků a vzpomínek si účastníci odvezli také video na památku, sestavené 

jednou z koordinátorek ze společných fotek.

Zpětná vazba na pobyt pro dospělé v Olešce
„Na Olešce to bylo výborný, moc se nám tam líbilo, holky byly fajn, program pro účastníky 
měly výborně připravený, staraly se opravdu celou dobu a dalo jim to určitě spoustu přípravy 
předem. Byly to opravdu holky na svém místě.
Byla to krásná dovolená.
Děkuji za všechno, bylo to úžasný!

Krásný den, M. S.“
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KOMUNITNÍ PROJEKT SPOLEČNOSTI E

Od 1. ledna 2019 do 31. prosince 2019 jsme v našem komunitním centru zrealizovali 24 komu-

nitních setkání a aktivit, kterých se zúčastnilo celkem 161 osob (někteří se účastní opakovaně).

V komunitním centru otevíráme při vzdělávacích, kulturně společenských a tvůrčích aktivitách 

prostor pro aktivizaci nejen osob s epilepsií, ale i dalších zájemců z našeho blízkého i vzdále-

nějšího okolí, kteří mají chuť seznámit se nejen s činností naší společnosti, ale také mezi sebou. 

Naším cílem je propojovat „nemocné“ a  „zdravé“, neupozorňovat na handicap, nenálepkovat 

a destigmatizovat epilepsii. Projekt komunitního centra je dalším krokem v rámci realizace „ote-

vření dveří“ Společnosti E lidem, kteří žijí kolem nás, ke vzájemnému propojování osob a stírání 

bariér mezi námi.

V průběhu komunitních setkání a aktivit v roce 2019, které navazovaly na předchozí ročníky, jsme 

opět realizovali workshopy aranžování a vazby květin a rovněž přednášky, např. cestovatelskou 

besedu či přednášku o divokých bylinkách. Dále došlo na divadelní představení pro děti a na účast 

na akci Víkend otevřených zahrad. Všechny aktivity se za hezkého počasí konají na naší zahradě, 

která slouží také pro terapii a též zájemcům o zahradničení v pronajatých vyvýšených záhonech 

osázených zeleninou a bylinami. Jejich majitelé nám mimo jiné pomáhají s péčí o zahradu. Nabí-

zené aktivity mají za cíl, aby jejich účastníci s epilepsií byli více zapojeni do společenského života, 

samozřejmě s ohledem na své sociální a zdravotní možnosti, a následně získávali nové doved-

nosti směřující k podpoře soběstačnosti v péči o vlastní osobu. Část dospělých osob s epilepsií, 

které této sociální služby využívají, žije stále s rodiči nebo osamoceně, a proto je pro ně zapojení 

do sociálního života velmi významným momentem. Aktivita v komunitním centru jim umožňuje 

zmírnění sociálního stigmatu a společenské izolace, již někteří z nich mohou pociťovat. Během 

všech aktivit probíhá podpora osob s ohledem na jejich individuální potřeby. Konkrétně jde např. 

o podpoření ve správných sociálních návycích, jako je spolehlivost a samostatnost; o rozšíření 

schopností; o dopomoc při strukturování vlastního času.

Komunitní centrum je otevřené každému, kdo má zájem o  rozvíjení místního společenského 

života. Prostory komunitního centra jsou také využívány k pronájmu místními spolky a sdruženími.

Plán aktivit komunitního centra je vždy uveřejňován na www stránkách Společnosti E, na FB 

profilu a byl a je každý měsíc rozesílán odběratelům Newsletterem. Program byl a nadále bývá 

pravidelně uveřejňován také přímo v prostorách budovy Společnosti E a květinové dílny Aranžé-

rie, kde setkání a činnosti probíhají, a na venkovní nástěnce budovy, která je dostupná kolem-

jdoucím. Dále je komunitní projekt pravidelně propagován v lokálních či tématických skupinách 

na facebooku a v místních novinách Prahy 12.

Komunitní centrum bývá obvykle otevřeno ve středu jedenkrát za 14 dní, kdy se komunitní aktivity 

konají, či v dalších předem dohodnutých termínech (i o víkendech). Za některé aktivity je v pří-

padě práce s materiálem za jeho spotřebu vybírán drobný poplatek.

PREZENTAČNÍ A OSVĚTOVÁ ČINNOST

Tak jako v předchozích letech jsme i v roce 2019 šířili osvětu o onemocnění epilepsie pro-

střednictvím spolupráce s médii, prezentační a přednáškové činnosti, a ve stále vzrůstající 

míře také prací se sociálními sítěmi.

 − Zrealizovali jsme 13 přednášek a besed pro 594 lidí v MŠ, ZŠ, SŠ i na univerzitách.
 − Roční komunikace Společnosti E na facebooku měla dosah přes 140 tisíc osob.
 − Vyšlo 9 článků o epilepsii, o činnosti Společnosti E a o Aranžérii.
 − 10x jsme se účastnili odborných konferencí, veletrhů a networkingů, např. NGO Marketu, 
30. česko-slovenského epileptologického sjezdu s XXII. postgraduálním kurzem epilepto-
logie Dny Jiřího Dolanského a 33. českého a slovenského neurologického sjezdu.

 − Naše publikace o epilepsii si z webu stáhlo 200 osob.

Z výsledků naší činnosti v roce 2019 jsme obzvlášť hrdí na…
…  novou spolupráci s pekárnou KRUSTA, která přišla s nápadem, jak bojovat proti plýtvání 

potravinami a zároveň podpořit dobročinné projekty. Část z výtěžku prodeje včerejšího 

pečiva putuje na projekty Společnosti E #pomahamskrustou.

…  spolupráci s Univerzitou Palackého v Olomouci na projektu www.hovoryozdravi.cz.

…  úspěch skrze kampaň ČEZ Pomáhej pohybem, do kterého se zapojila veřejnost a podpo-

řila tak fungování Aranžérie.

…  spolupráci s firmou ATEX, která prodává speciální kolekci běžeckých dresů – ATEX EPI. 

Na podporu lidí s epilepsií je každoročně obléká také tým známých českých sportovců.

Jedno z nejčestnějších míst ve 
výčtu našich osvětových aktivit patří 
vzdělávacímu balíčku Nebojte se 
epilepsie.

Osvětově-vzdělávací projekt Nebojte se epilepsie
Tento vzdělávací projekt mířil do škol i k širší veřejnosti. Rozesílali jsme jej školám v rámci 

celé České Republiky. Ke 31. 12. 2019 si balíček stáhlo již 193 škol a 97 fyzických osob.

Zrealizovali jsme celkem 13 besed pro studenty, pedagogy, lékaře, pracovníky v sociálních 

službách a pro veřejnost. Besed se účastnilo celkem 595 lidí.
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Besedy byly konkrétně realizovány pro:
 − pedagogy na ZŠ Most, Most
 − pracovníky v sociálních službách v Domově sv. Anežky, Týn nad Vltavou
 − speciální pedagogy v Jedličkově ústavu, Praha 4
 − pro studenty Střední zdravotnické a Vyšší odborné školy zdravotnické, Liberec
 − pro studenty Střední zdravotnické školy, Chomutov
 − pro veřejnost v Městské knihovně Písek, Písek
 − pro pedagogy v Mateřské školce Duha, Praha 5
 − pro pracovníky v sociálních službách v organizaci DUHA, Praha 14-Černý Most
 − pro studenty speciální pedagogiky Masarykovy Univerzity Brno
 − pro studenty speciální pedagogiky Univerzity Karlovy, Praha 1
 − pro budoucí lékaře Fakultní nemocnice v Motole, Praha
 − pro studenty Střední školy průmyslové, technické a automobilní, Jihlava

Zpětné vazby od účastníků besed
„S velkým potěšením mohu napsat, že přednáška se mezi studenty setkala s velkým úspě-
chem. V úterý jsem si obešla všechny třídy, které se akce zúčastnily, abych měla zpětnou 
reakci. Studenti velmi pozitivně hodnotili přednášku, že byla výstižná a  poučná. Zejména 
ocenili osobní zpovědi přizvaných pacientů, které celý výklad oživily. Jak studenti sami uvedli, 
téma bylo zpracováno velmi srozumitelně.
Jsem za to moc ráda. Ještě jednou Vám moc děkuji!!! Pokud by byla možnost zařadit před-
nášky i do budoucna, budu moc ráda. Přeji Vám krásné léto a hodně úspěchů ve Vaší práci.“

Pedagog odborných předmětů, SZŠ Liberec

„Děkujeme Vám i Vaší kolegyni za dnešní návštěvu. Přednáška byla nadstandardní, byla velmi 
přínosná a líbila se žákům i kolegyním. Mockrát děkujeme.
Pokud byste realizovali přednášky i v příštím roce, rádi vás znovu na zdrávce přivítáme.
S pozdravem a přáním příjemných dnů...“

Pedagog odborných předmětů, SZŠ Chomutov

„Dne 4. března 2019 se na naší škole uskutečnila přednáška s diskuzí od Společnosti E o epilepsii. 
Přednáška byla určena pedagogickým pracovníkům naší školy. Nabídku Společnosti E a před-
nášku s diskuzí jsme rádi využili, protože i na naši školu dochází žáci s diagnostikovanou epilepsií.
Na přednášce s diskuzí jsme ocenily především to, že nešlo o prosté předávání faktů spo-
jených s onemocněním epilepsie, ale že nám informace o této nemoci byly předávány pro-
střednictvím studentky medicíny, která sama má epilepsii diagnostikovanou, a proto může 
přednášku doplnit vlastními poznatky. Přínosná pro učitele pak byla i diskuze, kdy se mohli 
ptát kromě jiného i na to, jak se cítí dítě s epilepsií, jak vnímá svou jinakost či odlišnost, jakým 
způsobem se vyrovnává se svou nemocí a třeba i doživotní léčbou.
Celkově celou akci hodnotíme velmi kladně, kromě akce bychom chtěli poděkovat i za poskyt-
nuté materiály o epilepsii či pracovní listy do třídy, které už jsme mohli využít i v praxi a velmi 
se nám osvědčily.“

Zástupkyně ředitele ZŠ Most

„Za mě dnes v knihovně super počin. Čím více osvěty, tím lépe.“

Maminka syna s dg. epilepsie (Knihovna Písek)
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SOCIÁLNÍ PODNIK ARANŽÉRIE

Rok 2019 byl pro Aranžérii ještě úspěšnější než rok předchozí. Naše květinová dílna zaměst-

návala 16 lidí s  epilepsií. Připravili jsme v ní neuvěřitelných 6740 květin, 6180 květi-

nových dekorací a 37 svateb. Uspořádali jsme 46 workshopů pro celkem 853 osob. 

Dováželi jsme květiny na taková místa, jako je např. Národní divadlo, nebo do prostor velkých 

firem (Ernst & Young, Česká spořitelna, Reiffeisenbank, Mediální dům Economia či Albatros). 

Díky společnosti Purple Technology jsme květinová aranžmá i nadále rozváželi novým eko-

logickým vozem.

Měli jsme tu čest dodat květiny na řadu 
významných společenských akcí,
např. Galavečer Podnikatel roku pořádaný společností Ernst & Young, Galavečer Golfista roku, 

Galavečer Kancelář roku či Galavečer Top Žena roku. Dodali jsme také květiny na Prague 

European Summit konaný v  Černínském paláci; na Ceny Asociace společenské odpověd-

nosti taktéž v Černínském paláci; na vánoční setkání HBO v Obecním domě a na adventní 

setkání společnosti Siemens rovněž v Obecním domě; květiny jsme zajistili rovněž na premiéry 

v Národním a Stavovském divadle, na Nové scéně Národního divadla i pro Cirk La Putyka.

Dlouhodobě spolupracujeme s našimi milými partnery a kolegy z ARX, Mamacoffee, Raif-

faisenbank, Manufaktura, Ema Espresso bar, Smeraldino a dalšími.

Každé pondělí a úterý jsme pravidelně dodávali květiny a květinové dekorace do 25 firem, 

restaurací a kaváren.

Aranžérie znovu připravovala tematické dekorace  – velikonoční, dušičkové, podzimní, 

adventní a vánoční.

Naše výrobky si lidé mohli prohlížet na https://www.instagram.com/aranzerie/ a  na 

https://www.facebook.com/Aranzerie/.

„Dekorace jsou překrásné, ostatně jako vše od vás, velmi si vážím toho, že se na vás mohu 
vždy obrátit a  nemám sebemenší pochyby, že výsledek bude dokonalý. Jste úžasní, moc 
zdraví přeji a mějte se krásně.“

Petra V.

„Velikonoce dorazily a jsou opět nádherné. Se vyvíjíte do krásna rok od roku víc a víc. Děkuji.“

Lucie H.
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Rozvaha Aktiva
Označ. Text ř. Brutto Korekce Netto Netto na 

počátku

A. Dlouhodobý majetek celkem 1 1 964 139 1 825 2 014

A.I. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 2 0 0 0 0

1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 3 0 0 0 0

2. Software 4 0 0 0 0

3. Ocenitelná práva 5 0 0 0 0

4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 6 0 0 0 0

5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 7 0 0 0 0

6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 8 0 0 0 0

7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 9 0 0 0 0

A.II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 10 4 410 0 4 410 4 410

1. Pozemky 11 0 0 0 0

2. Umělecká díla a předměty 12 0 0 0 0

3. Stavby 13 4 002 0 4 002 4 002

4. Hmotné movité věci a jejich soubory 14 408 0 408 408

5. Pěstitelské celky trvalých porostů 15 0 0 0 0

6. Dospělá zvířata a jejich skupiny 16 0 0 0 0

7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 17 0 0 0 0

8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 18 0 0 0 0

9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 19 0 0 0 0

10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 20 0 0 0 0

A.III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 21 -18 0 -18 -18

1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba 22 0 0 0 0

2. Podíly - podstatný vliv 23 0 0 0 0

3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti 24 0 0 0 0

4. Zápůjčky organizačním složkám 25 0 0 0 0

5. Ostatní dlouhodobé půjčky 26 0 0 0 0

6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 27 -18 0 -18 -18

A.IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 29 -2 428 139 -2 567 -2 378

1. nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje 30 0 0 0 0

2. softwaru 31 0 0 0 0

3. ocenitelným právům 32 0 0 0 0

4. drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku 33 0 0 0 0

5. ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku 34 0 0 0 0

6. stavbám 35 -2 427 0 -2 427 -2 293

7. samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí 36 -1 139 -140 -85

8. pěstitelským celkům trvalých porostů 37 0 0 0 0

9. základnímu stádu a tažným zvířatům 38 0 0 0 0

10. drobnému dlouhodobému hmotnému majetku 39 0 0 0 0

11. ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku 40 0 0 0 0

B. Krátkodobý majetek celkem 41 4 414 0 4 414 4 802

B.I. Zásoby celkem 42 0 0 0 0

Označ.

1. Materiál na skladě 43 0 0 0 0

2. Materiál na cestě 44 0 0 0 0

3. Nedokončená výroba 45 0 0 0 0

4. Polotovary vlastní výroby 46 0 0 0 0

5. Výrobky 47 0 0 0 0

6. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny 48 0 0 0 0

7. Zboží na skladě a v prodejnách 49 0 0 0 0

8. Zboží na cestě 50 0 0 0 0

9. Poskytnuté zálohy na zásoby 51 0 0 0 0

B.II. Pohledávky celkem 52 313 0 313 131

1. Odběratelé 53 148 0 148 130

2. Směnky k inkasu 54 0 0 0 0

3. Pohledávky za eskontované cenné papíry 55 0 0 0 0

4. Poskytnuté provozní zálohy 56 0 0 0 0

5. Ostatní pohledávky 57 0 0 0 0

6. Pohledávky za zaměstnanci 58 0 0 0 0

7. Pohledávky za instit. soc. zabezp. a zdrav. poj. 59 0 0 0 0

8. Daň z příjmu 60 164 0 164 0

9. Ostatní přímé daně 61 0 0 0 0

10. Daň z přidané hodnoty 62 0 0 0 0

11. Ostatní daně a poplatky 63 0 0 0 1

12. Nároky na dotace a ost. zúčt. se státním rozpočtem 64 0 0 0 0

13. Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. sam. celků 65 0 0 0 0

14. Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti 66 0 0 0 0

15. Pohledávky z pevných termínových operací a opcí 67 0 0 0 0

16. Pohledávky z emitovaných dluhopisů 68 0 0 0 0

17. Jiné pohledávky 69 1 0 1 0

18. Dohadné účty aktivní 70 0 0 0 0

19. Opravná položka k pohledávkám 71 0 0 0 0

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem 72 4 047 0 4 047 4 644

1. Peněžní prostředky v pokladně 73 81 0 81 83

2. Ceniny 74 0 0 0 0

3. Peněžní prostředky na účtech 75 3 966 0 3 966 4 561

4. Majetkové cenné papíry 76 0 0 0 0

5. Dlužné cenné papíry 77 0 0 0 0

6. Ostatní cenné papíry 78 0 0 0 0

7. Peníze na cestě 80 0 0 0 0

B.IV. Jiná aktiva celkem 81 54 0 54 27

1. Náklady příštích období 82 37 0 37 27

2. Příjmy příštích období 83 17 0 17 0

AKTIVA CELKEM                                  ř. 1 + 41 85 6 378 139 6 239 6 816

Text ř. Brutto Korekce Netto Netto na 
počátku

Označ.

ROZVAHA – AKTIVA ROZVAHA – AKTIVA
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Rozvaha Aktiva
Označ. Text ř. Netto Netto na počátku

A. Vlastní zdroje celkem 86 5 563 5 821
A.I. Jmění celkem 87 5 154 5 125

1. Vlastní jmění 88 4 967 4 967
2. Fondy 89 187 158
3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků 90 0 0

A.II. Výsledek hospodaření celkem 91 409 696
1. Účet hospodářského výsledku 92 -288 0
2. Hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení 93 0 970
3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let 94 697 -274
B. Cizí zdroje 95 676 995

B.I. Rezervy celkem 96 0 0
1. Rezervy 97 0 0

B.II. Dlouhodobé závazky celkem 98 0 0
1. Dlouhodobé úvěry 99 0 0
2. Emitované dluhopisy 100 0 0
3. Závazky z pronájmu 101 0 0
4. Dlouhodobé přijaté zálohy 102 0 0
5. Dlouhodobé směnky k úhradě 103 0 0
6. Dohadné účty pasivní 104 0 0
7. Ostatní dlouhodobé závazky 105 0 0

B.III. Krátkodobé závazky celkem 106 412 607
1. Dodavatelé 107 49 43
2. Směnky k úhradě 108 0 0
3. Přijaté zálohy 109 0 0
4. Ostatní závazky 110 0 0
5. Zaměstnanci 111 0 0
6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům 112 188 156
7. Závazky k inst. soc. zabezpečení a zdrav. poj. 113 72 86
8. Daň z příjmu 114 0 154
9. Ostatní přímé daně 115 26 26

10. Daň z přidané hodnoty 116 47 48
11. Ostatní daně a poplatky 117 0 0
12. Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu 118 0 41
13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územ. samosp. celků 119 26 39
14. Závazky z upsaných nesplacených cenných pap. a vkladů 120 0 0
15. Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti 121 0 0
16. Závazky z pevných termínových operací a opcí 122 0 0
17. Jiné závazky 123 4 14
18. Krátkodobé úvěry 124 0 0
19. Eskontní úvěry 125 0 0
20. Emitované krátkodobé dluhopisy 126 0 0
21. Vlastní dluhopisy 127 0 0
22. Dohadné účty pasivní 128 0 0
23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci 129 0 0

B.IV. Jiná pasiva celkem 130 264 388
1. Výdaje příštích období 131 0 0
2. Výnosy příštích období 132 264 388

PASIVA CELKEM 134 6 239 6 816

ROZVAHA – PASIVA
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13. Tržby z prodeje materiálu 59 0 0 0
14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku 60 0 0 0
15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 61 0 0 0

Výnosy celkem 62 1 824 3 157 0
C. Hospodářský výsledek před zdaněním 63 -537 249 0
D. Hospodářský výsledek po zdanění 64 -537 249 0

Text ř. Hlavní činnost Hospodářská činnost Jiná činnostOznač.

Příloha k výkazu zisku a ztráty Hlavní činnost Vedlejší činnost

tis. Kč
Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovatelných dodávek
Spotřeba DDHM 1
Spotřeba sanitárních prostředků 5 1
Spotřeba PHM 1
Spotřeba CNG 17 17
Spotřeba kancelářských a výtvarných pomůcek 26 1
Spotřeba reklamního materiálu 2 2
Spotřeba ostatního materiálu 6
Spotřeba materiálů na aranžování 1 012
Spotřeba el. energie 38
Spotřeba vody 14
Spotřeba plynu 41
Opravy a udržování
Opravy a udržování 4 5
Cestovné
Cestovné 4
Náklady na reprezentaci
Náklady na reprezentaci 12
Ostatní služby
Telefony, interent 37 1
Poštovné 8 1
Zabezpečení domu 7
Nájmy ostatních prostor 6
Školení, semináře 15
IT služby 2 2
Grafické práce, tisk 6
Konzultační a odborná činnost 1
Lektorská činnost 18
Náklady na reklamu 1 10
Ostatní služby: prodloužení datové schránky, zdravotní prohlídky, grantový kalendář, registrační poplatky 
na akce, služby stacionáře, zpracování žádosti o dotaci, revize kotle, svoz odpadu.

27
Ekonomická činnost 246 145
Parkovné 1
Marketing a fundraising 6
Úklidové práce 26
Ubytování 10
Stravování 24
Doprava 24
Pronájem zařízení 17
Ostatní služby - nedaňový náklad 3

636 1 217
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

PŘÍLOHA K VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY

Rozvaha Aktiva
Označ. Text ř. Hlavní činnost Hospodářská činnost Jiná činnost

A. Náklady 1 2 361 2 908 0
I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 2 621 1 216 0
1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovatelných dodávek 3 145 1 023 0
2. Prodané zboží 4 0 0 0
3. Opravy a udržování 5 4 5 0
4. Cestovné 6 4 0 0
5. Náklady na reprezentaci 7 0 12 0
6. Ostatní služby 8 436 208 0
II. Změny stavu  zásob vlastní činnosti a aktivace 9 0 0 0
7. Změna stavu  zásob vlastní činnosti 10 0 0 0
8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb 11 0 0 0
9. Aktivace dlouhodobého majetku 12 0 0 0

III. Osobní náklady 13 1 566 1 611 0
10. Mzdové náklady 14 1 203 1 313 0
11. Zákonné sociální pojištění 15 363 298 0
12. Ostatní sociální pojištění 16 0 0 0
13. Zákonné sociální náklady 17 0 0 0
14. Ostatní sociální náklady 18 0 0 0
IV. Daně a poplatky 19 4 0 0

15. Daně a poplatky 20 4 0 0
V. Ostatní náklady 21 35 27 0

16. Smluvní pokuty a úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 22 2 0 0
17. Odpis nedobytné pohledávky 23 0 0 0
18. Nákladové úroky 24 0 0 0
19. Kursové ztráty 25 0 0 0
20. Dary 26 0 0 0
21. Manka a škody 27 0 0 0
22. Jiné ostatní náklady 28 33 27 0
VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek 29 135 55 0
23. Odpisy dlouhodobého majetku 30 135 55 0
24. Prodaný dlouhodobý majetek 31 0 0 0
25. Prodané cenné papíry a vklady 32 0 0 0
26. Prodaný materiál 33 0 0 0
27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek 34 0 0 0
VII. Poskytnuté příspěvky 35 0 0 0
28. Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi org. složkami 36 0 0 0

VIII. Daň z příjmů 37 0 0 0
29. Daň z příjmů 38 0 0 0

Náklady celkem 39 2 361 2 908 0
B. Výnosy 40 1 824 3 157 0
I. Provozní dotace 41 716 0 0
1. Provozní dotace 42 717 0 0
II. Přijaté příspěvky 43 1 042 0 0
2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 44 0 0 0
3. Přijaté příspěvky (dary) 45 776 257 0
4. Přijaté členské příspěvky 46 9 0 0

III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 47 63 3 103 0
Tržby za vlastní výkony a za zboží 48 63 3 103 0

IV. Ostatní výnosy 49 57 0 0
5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 50 0 0 0
6. Platby za odepsané pohledávky 51 0 0 0
7. Výnosové úroky 52 0 0 0
8. Kursové zisky 53 0 0 0
9. Zúčtování fondů 54 0 55 0

10. Jiné ostatní výnosy 55 2 0 0
V. Tržby z prodeje majetku 56 0 0 0

11. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 57 0 0 0
12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 58 0 0 0

Označ.

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
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Fyzické osoby Kč
Tomáš Zavřel 12 338
Petra Moravečková 10 000
Kristaps Bruveris 6 800
Drobní dárci - Stránčický jarmark 4 905
Jolana Pecková 3 600
Kamil Steiger 3 600
Miroslava Stuchlíková 3 600
Lenka Horová 3 300
Michal Otruba 2 900
Otmar Jahoda 2 400
Irena Kučerová 2 000
Kamila Šrolerová 2 000
Martina Sedmerová 2 000
Zdeněk Antl 2 000
Drobní dárci - klienti Ostrava 1 478
Václav Hofman 1 200
Tomáš Mrázek 1 100
Jaroslava Potůčková 1 000
Monika Elfmarková 1 000
Petra Hranická 1 000
Renata Adamková 1 000
Sabina Elsnerová 1 000
Jan Kružík 750
Daniel Votápek 660
Dagmar Hladká 500
Ilona Fialová 500
Lukáš Rajský 500
Marek Mansfeld 500
Marie Karasová 500
Martina Malá 500
Martina Peterková 500
Matěj Petrů 500
Ota Jahoda 500
Pavlína Škarvanová 500
Václav Čekan 500
Ivana Reslerová 300
Jana Krouliková 300
Jitka Baštýřová 300
Lenka Holčáková 300
Lenka Kopečková 300
Martin Čech 300
Milan Bončo 300
Monika Hubená 300
Petra Zedníčková 300
Jana Šabatková 300
Dana Svobodová 200
Nikola Zinková 200
Zuzana Weigertová 200
Filip Archman 100
Klára Vymazalová 100
Kristýna Himlová 100
Monika Přibilová 100
Soňa Šlégrová 100

Celkem 81 231

Právnické osoby Kč
Nadace J&T 150 000

AREA TZB 115 000

Nadace ČEZ 100 000

Eucon 84 000

Purple Foundation 84 000

Život dětem 80 000

KMPG 57 100

Nadace ČEZ 52 382

Kamenictví Jež 50 000

Nadace AVAST 50 000

UCB s. r. o. 50 000

Real Food Concept 22 310

ATEX 11 849

Walter Graphtek CZ 10 000

Celkem 916 641

Členské příspěvky Kč
Členské příspěvky 8 520

Celkem 8 520

Příjem z reklam Kč
CARDION 40 000

Celkem 40 000

Dotace Kč
Ministerstvo práce a sociálních věcí 366 806

Ministerstvo kultury 70 000

Ministerstvo zdravotnictví Osvěta 68 550

MČ Praha 12 Komunitní projekt 65 700

Hl. město Praha Osvěta 50 000

Hl. město Praha OSP 48 000

MČ Praha 12 OSP 40 000

Ministerstvo zdravotnictví Pobyty 35 700

Magistrát města Ostrava 12 000

MČ Praha 11 OSP 10 000

MČ Praha 12 Tvůrčí středy 10 000

MČ Praha 4 OSP 10 000

Celkem 786 756

PŘIJATÉ DARY

DOTACE
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PODĚKOVÁNÍ

Ze srdce děkujeme Vám všem, kdo jste 

Společnost E v roce 2019 podpořili – ať jste 

jednotlivci, státní instituce, nadace či firmy. 

Milí sponzoři, vážení spolupracovníci z řad 

lékařů a odborných poradců, partneři, klienti, 

dobrovolníci a další zájemci o problematiku 

onemocnění epilepsie, Vám všem patří velké 

díky za všechnu Vaši hmotnou, odbornou 

i emoční pomoc a podporu. Vaší pomoci 

si nesmírně vážíme. Díky Vám jsme mohli 

pokračovat v pomoci lidem s epilepsií a jejich 

blízkým, díky Vám jsme také mohli dále 

zvyšovat všeobecné povědomí o epilepsii. 

Těšíme se na další spolupráci s Vámi.
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Společnost E
Czech Epilepsy Association, z. s.

Statut organizace: Zapsaný spolek
Statutární zástupce: Bc. Alena Červenková

Adresa: Liškova 959/3
142 00 Praha 4

Tel.: 241 722 136
info@spolecnost-e.cz
www.spolecnost-e.cz

www.facebook.com/SpolecnostE
www.instagram.com/aranzerie
www.facebook.com/aranzerie

IČO: 00552534, DIČ: CZ 00552534
Bankovní spojení: 1922992389/0800


